
Enkel voor persoonlijk gebruik! Niet voor commerciële doeleinden. Auteursrechtelijk beschermd AK haakwerkjes ©2022 Pagina 1 van 9 
 

 

Muts friends

 

akhaakwerkjes 

     Akhaakwerkjes-free crochet patterns 

   Website: http://www.akhaakwerkjes.jouwweb.nl/ 

     

 

 

Het is verboden om dit patroon te delen, vertalen, kopiëren of te publiceren! 

 

https://www.instagram.com/akhaakwerkjes
https://www.instagram.com/akhaakwerkjes
http://www.youtube.com/@akhaakwerkjes
http://www.akhaakwerkjes.jouwweb.nl/
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Benodigdheden: 

* Haaknaald nr 3,5 

* Schaar 

* Naald 

* Steekmarkeerders 

* 1 bol Scheepjes Colour Crafter: 1027 Arnhem 

* 1 bol Scheepjes Colour Crafter: 1001 Weert 

 

Gebruikte steken: 

l:  Losse 

v:  Vasten 

stk:  Stokje 

kl:  Keer lossen 

 

 

 

 

Hoe je Muts Friends kunt haken laat ik ook zien op mijn YouTube kanaal: 

AKhaakwerkjes-free crochet patterns. 

Klik video’s aan en daar kun je deze muts tussen vinden, mocht je het fijn vinden 

om beeldmateriaal te volgen hoe je Muts Friends kunt haken. 

En vindt je mijn haak ontwerpen leuk en wil je je waardering uiten, dat kan door 

een kopje koffie te doneren via de QR-Code op mijn website of op  

ko-fi, waar je dit kunt vinden is in het menu van mijn website, dit zou ik enorm 

waarderen. En volg mij op YouTube en social media. Alvast bedankt en heel veel 

haakplezier. 
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We beginnen op de top van de muts en haken in het rond, gebruik een 

steekmarkeerder in de 1e steek zodat je weet waar je toer begint en eindigt. 

Toer 1: met wit (Weert) Magische ring met 6 v  

Toer 2: 2 v in elke v = 12 v 

Toer 3: 2 v in elke 2e v = 18 v 

Toer 4: 2 v in elke 3e v = 24 v 

Toer 5: 2 v in elke 4e v = 30 v 

Toer 6: 2 v in elke 5e v = 36 v 

Toer 7: 2 v in elke 6e v = 42 v 

Toer 8: 2 v in elke 7e v = 48 v 

Toer 9: 2 v in elke 8e v = 54 v 

Toer 10: 2 v in elke 9e v = 60 v 

Toer 11: 2 v in elke 10e v = 66 v 

Toer 12: 2 v in elke 11e v = 72 v 

Toer 13: 2 v in elke 12e v = 78 v 

Toer 14: 2 v in elke 13e v = 84 v 

Toer 15: 2 v in elke 14e v = 90 v 

Toer 16: 2 v in elke 15e v = 96 v 

Toer 17: 2 v in elke 16e v = 102 v 

Toer 18: 2 v in de 1e v, 50 v, 2 v in de 51e v, 50 v = 104 v 

Toer 19: zetten de kleur groen aan (Arnhem) zie foto 1 en haken 104 v met 

groen. Let op witte draad niet afknippen!! 

(foto 1, wisseling van kleur) 

 

 

Toer 20: gaan verder met wit (Weert) 104 v 

 

Vanaf hier gaan we mozaïek haken en dan de vorm van heen en terug. 

We haken dus van af nu niet meer in het rond.  

 



Enkel voor persoonlijk gebruik! Niet voor commerciële doeleinden. Auteursrechtelijk beschermd AK haakwerkjes ©2022 Pagina 4 van 9 
 

Toer 21: zetten kleur groen (Arnhem) aan. “1 v, 2 l, 1 steek overslaan, 4 v, 2 l, 1 

steek overslaan, 4 v, 2 l, 1 steek overslaan, 1 v”, herhaal 8x wat tussen “” staat, 

kl. 

Toer 22: je haakt op de teruggaande toer precies de steken van toer 21, dus op 

elke vaste een vaste en boven elke 2 losse 2 losse tot einde toer, zie foto 2, zet 

kleur wit (Weert) aan, net zoals: zie foto 3, kl. 

(foto 2, teruggaande toer) (foto 3, kleurwissel) 

 

Toer 23: “1 v, 1 stk voorlangs de groene losse, 2 l, 1 steek overslaan, 2 v, 2 l, 1 

steek overslaan, 1 stk voorlangs de groene losse, 2 l, 1 steek overslaan, 2 v, 2 l, 

1 steek overslaan, 1 stk voorlangs de groene losse 1 v”, herhaal 8x wat tussen 

“” staat, kl. 

Toer 24: we haken nu de teruggaande toer op elke vaste een vaste op elk 

stokje een vaste en boven elke 2 losse 2 losse tot einde toer, zet kleur groen 

(Arnhem) aan, net zoals: zie foto 3, kl. 

Toer 25:”1 v, 2 l, slaat 1 steek over, 1 stk voorlangs, 1 v, 2 l, slaat 1 steek over,  

1 stk voorlangs, 1 v, 1 stk voorlangs, 2 l, slaat 1 steek over, 1 v, 1 stk voorlangs, 

2 l, slaat 1 steek over, 1 v”, herhaal 8x wat tussen “” staat, kl. 

Toer 26: we haken nu de teruggaande toer op elke vaste een vaste, op elk 

stokje een vaste en op elke 2 losse 2 losse tot einde toer, zet kleur wit (Weert) 

aan, net zoals: zie foto 3, kl. 

Toer 27:” 1 v, 1 stk voorlangs, 1 v, 2 l, sla 1 steek over, 1 stk voorlangs, 1 v, 2 l, 

sla 1 steek over, 1 v, 1 stk voorlangs, 2 l, sla 1 steek over, 1 v, 1 stk, 1 v”, 

herhaal 8x wat tussen “” staat, kl. 

Toer 28: we haken nu de teruggaande toer op elke vaste een vaste, op elk 

stokje een vaste en op elke 2 losse 2 losse tot einde toer, zet kleur groen 

(Arnhem) aan, net zoals: zie foto 3, kl. 

toer 29: “2 v, 2 l, sla 1 steek over, 1 stk voorlangs, 1 v, 2 l, sla 1 steek over, 1 stk 

voorlangs, 2 l, sla 1 steek over, 1 v, 1 stk voorlangs, 2 l, sla 1 steek over 2 v ”, 

herhaal 8x wat tussen “” staat, kl. 

Toer 30: we haken nu de teruggaande toer, op elke vaste een vaste, op elk 

stokje een vaste en op elke 2 losse 2 losse tot einde toer, zet kleur wit (Weert) 
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aan, net zoals: zie foto 3, kl. 

Toer 31: “1 v, 2 l, 1 steek overslaan, 1 stk voorlangs, 1 v, 2 l, 1 steek overslaan, 

1 stk voorlangs, 1 v, 1 stk voorlangs, 2 l, 1 steek overslaan, 1 v, 1 stk voorlangs, 

2 l, 1 steek overslaan, 1 v” herhaal 8x wat tussen “” staat, kl. 

Toer 32: we haken nu de teruggaande toer, op elke vaste een vaste, op elk 

stokje een vaste en op elke 2 losse 2 losse tot einde toer, zet kleur groen 

(Arnhem) aan, net zoals: zie foto 3, kl. 

Toer 33: “1 v, 1 stk voorlangs, 1 v, 2 l, sla 1 steek over, 1 stk voorlangs, 1 v, 2 l, 

sla 1 steek over, 1 v, 1 stk voorlangs, 2 l, sla 1 steek over, 1 v, 1 stk voorlangs,  

1 v”, herhaal 8x wat tussen “” staat, kl. 

Toer 34: we haken nu de teruggaande toer, op elke vaste een vaste, op elk 

stokje een vaste en op elke 2 losse 2 losse tot einde toer, zet kleur wit (Weert) 

aan, net zoals: zie foto 3, kl. 

toer 35: “ 2 v, 2 l, sla 1 steek over, 1 stk voorlangs, 1 v, 2 l, sla 1 steek over, 1 stk 

voorlangs, 2 l, sla 1 steek over, 1 v, 1 stk voorlangs, 2 l, sla 1 steek over, 2 v” 

herhaal 8x wat tussen “” staat, kl. 

Toer 36: we haken nu de teruggaande toer, op elke vaste een vaste, op elk 

stokje een vaste en op elke 2 losse 2 losse tot einde toer, zet kleur groen 

(Arnhem) aan, net zoals: zie foto 3, kl. 

Toer 37: “1 v, 2 l, sla 1 steek over, 1 stk voorlangs, 1 v, 2 l, sla 1 steek over, 1 stk 

voorlangs, 1 v, 1 stk voorlangs, 2 l, sla 1 steek over, 1 v, 1 stk voorlangs, 2 l, sla 1 

steek over, 1 v”, herhaal 8x wat tussen “” staat, kl. 

Toer 38: we haken nu de teruggaande toer, op elke vaste een vaste, op elk 

stokje een vaste en op elke 2 losse 2 losse tot einde toer, zet kleur wit (Weert) 

aan, net zoals: zie foto 3, kl. 

Toer 39:”1 v, 1 stk voorlangs, 1 v, 2 l, 1 steek overslaan, 1 stk voorlangs, 1 v, 2 l, 

1 steek overslaan, 1 v, 1 stk voorlangs, 2 l, 1 steek overslaan, 1 v, 1 stk 

voorlangs, 1 v”, herhaal 8x wat tussen “” staat, kl. 

Toer 40: we haken nu de teruggaande toer, op elke vaste een vaste, op elk 

stokje een vaste en op elke 2 losse 2 losse tot einde toer, zet kleur groen 

(Arnhem) aan, net zoals: zie foto 3, kl. 

Toer 41:” 3 v, 1 stk voorlangs, 2 v, 1 stk voorlangs, 2 v, 1 stk voorlangs, 3 v”, 

herhaal 8x wat tussen “” staat, kl. 

Toer 42: we haken nu de teruggaande toer, op elke vaste een vaste, op elk 

stokje een vaste (een toer met v)= 104 v, zet kleur wit (Weert) aan, net zoals: 

zie foto 3, kl. 

Toer 43: 104 v in de kleur wit. 
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vanaf nu haak je weer in het rond gebruik een steekmarkeerder in de eerste 

steek zodat je weet waar je toer begint en eindigt. 

 

Toer 44: Je haakt 1 steek door met wit maar haakt deze niet af pakt groen en 

haalt die door de 2 lussen zie foto 4, en plaatst de steekmarkeerder in de 1e 

groene steek (Zie foto 4), 104 v in het groen. 

(foto 4, weer in het rond haken en wissel van kleur) 

 

Toer 45: in de 1e steek zet je kleur wit aan en haak 30 l, kl. (zie foto 5) 

(foto 5, 30 lossen) 

 

Toer 46: 30 v, 1 v in de groene rand om de toer te sluiten (zie foto 6) 

(foto 6, 30 vasten) 
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Toer 47: 1 v in de groene rand van de muts om deze toer te starten(zie foto 7),  

2 steken overslaan, 30 v in de achterste lus, kl. 

(foto 7, met 2 vasten in de groene rand, één om toer 47 te sluiten en één 

om toer 48 te starten) 

 

Toer 48: 30 v in de achterste lus, 1 v in de groene rand om de toer te sluiten 

Toer 49: 1 v in de groene rand om deze toer te starten, sla 2 steken over 30 v in 

de achterste lus, kl. 

Toer 50: herhaal toer 48 en 49 tot je helemaal rond bent zie foto 8 

(foto 8, helemaal rond met het boord) 
 

Voordat we de laatste toer gaan haken, keren we de muts binnenste buiten 

en haken beide delen van het boord met vasten aan elkaar tot aan de groene 

rand en hecht af, zie foto 9. 

(foto 9, aan elkaar haken van het boord) 
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Keer de muts weer met de goed kant naar buiten, de naad naaien we dicht 

met de matrassteek, zie foto 10 

(foto 10, dichtmaken van de naad met de matrassteek) 

Werk de draadjes weg, sla het boord om en je muts is klaar. 

(patroon muts friends)
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Veel plezier met je gehaakte muts Friends 

 

akhaakwerkjes 

     Akhaakwerkjes-free crochet patterns 

   Website: http://www.akhaakwerkjes.jouwweb.nl/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.instagram.com/akhaakwerkjes
https://www.instagram.com/akhaakwerkjes
http://www.youtube.com/@akhaakwerkjes
http://www.akhaakwerkjes.jouwweb.nl/

